CTYOAEHYECKOIO
KOHCTPYKTOPCKOrIO BIOPO




NbiTHOE ||I'I pon3soacTtso

o

TumakoBa 12, Kopnyc

_Appec

<2l

.

24



Ne | HaummenoBanme XapaKkTepuCTUKHI

1 brok e  Perynupyemoe BbIXO[HOE HampsbkeHue B nuamnas3one: 0-15B;
MMUTaHUS e  BrIXOgHOM TOK MCTOYHHMKA MUTAHUA B quana3zone. 0+2 A;
Mastech* e [IIuranme: 220B/5011;
HY1502D |+ UWaaukanusa: XK-uaaukatopst.

2 | brok mutanus e  Perynupyemoe BbIxonHOe Hanpsbkenue B nuamnasone: 0-30 B;
Mastech* *  BLIX0oAHO# TOK HCTOYHHKA IUTAaHUS B quamazone. 0+5 A;
HY3005D e [luranwme: 220B/50[ 1;

e Jlucmneii: LCD;
*  Tounoctsk: HanpsikeHue + 1% +2eaun., Tok + 1.5% + 2equn.

3 | IMasnbHas e  Iluranume: 220B/5001;

CTaHIIUA * [lorpebnsemas moutHocTh: 380BT;

Hanwnuwne nByX MasyibHUKOB: KOHTAKTHOTO M O€CKOHTAKTHOTO TOPSYUM
BO3/IYXOM;

Hanwmuue onoBootcoca;

TepmocTtabunbHOCT: He Oonee 1 °C.

B xoMmjiekT 1mocTaBKH BXOOUT.

[IuHIEeT B aHTUMAarHUTHOM M aHTUCTATHYECKOM MCIONHEeHUH, JirHa 108t;
IInHIIET B aHTUMAarHUTHOM Y aHTUCTAaTHYECKOM HCHOIHEeHUH, fiauHa 110k,
[InHIleET B aHTUMAarHUTHOM M aHTUCTAaTUYE€CKOM MCHOJHEHUH, JiiuHa 115¢;
[Tunuet obparHoro aeiictust, JuHa 160k .




Hudporoii
MYJIETUMET]

*  Bri0op npenenoB u3MepeHUi: pyqHOI/aBTOMaTHYECKUH;

] Hannuue nuHeHON IKAJIbI,

e Jlnana3oHbl UBMEPEHUS MTOCTOSHHOTO HANPSKEHUS:

400vB-4-40-400-100@ + 5%;

e Jlnana3oHbl UBMEPEHUS IEPEMEHHOTO HAIIPSIKEHUS !

4-40-400-100@B + 5%;

e  Jlnana3oHbl UBMEPEHUS MTOCTOSHHOTO TOKA:!

400vikA-4-40-4001A-10 A + 5%;

e  Jlnana3oHbl UBMEPEHUS IEPEMEHHOIO TOKA!

400vikA-4-40-4001A-10 A + 5%;

e  Jlmana3oHbI UBMEPEHUS COMTPOTUBIICHUSA:

4000Mm-4-40-40&Om-4-40Mom * 5%;

e  Jlnana3oHbI UBMEPEHUS EMKOCTH:

40-4001D-4-40-4001xD-4-40uD + 5%;

e  Jlnana3oHbl UBMEPEHUS YACTOTHI:

40l 1400 -4k 11-4 0k 11-4 0Ok 1-AMI 11-4OMI ' 11-400MI 11 + 5%;

*  Jluana3oHsl u3sMepenus temreparypsl, He MeHee: (-40):(+1000)°C;

*  BO03MOXHOCTb T€CTa IUOAOB U TPAHZUCTOPOB;

BO03MOXHOCTb NPO3BOHKH LIENEN HA TPOBOAUMOCTb;

*  BO03MOXHOCTB 3aIIOMUHATH NPEAbIAYIINE 3HAUCHUS,

*  B03MOXHOCTH MOAKIIOUEHHUS K IEPCOHATILHOMY KoMIIbIoTepy yepe3 USBu
HaJM4KMe COOTBETCTBYIOILETO HHTEp(eiica;

e  Hanuuume aBTOMaTM4E€CKOTrO OTKIIOYEHNUS,;

*  BosMmoxnocTb coxpansaTh He MeHee 1003HaueHunit BO BHYTPEHHIOK NaMSATh;

*  Pazmepsl, Mmm: 20(k93x40;

e Bec: 380r




[Mudposoit

Br16op npenenoB u3MepeHuil: pydaHo;

MYJIBTUMETP Jlnana3zoHbl H3MEpEHUs IOCTOSIHHOTO HanpsikeHus, He meHee: 20QMB-100@B +
Mastech* MY62 5%:;
Jluamna3oHsl u3MepeHus nepemennoro Hanpspbkenus: 20vB-2-20-200-758 +
5%:;
Jlnamna3oHsl u3MepeHus noctosHHoro Toka: 20QmkA-2-20-2001A-10A + 5%;
JluanazoHsl u3mMepeHus nepemenHoro Toka: 20MkA-2-20-2001A-10A £ 5%;
Juanazonsl uamepenus cornpotusieHus: 2000m-2-20-20&k0Om-2-20-200MOm +
5%:;
Junanazonsl uamepenus eMkoctu: 2-20-20@d-2-20ukd + 5%;
Huanazonsl u3mepenns 4actotbl: 400 11-400 -4k 11-4 Ok 11-40 0k 11-4MI 11-
A0MT'u-400MI 11 £ 5%;
Juama3onsl uaMepenus remneparypsl: (-20)-(+1000)°C;
B03MOXHOCTB T€CTa AMOJOB U TPAH3UCTOPOB,;
B03MOXHOCTbh TPO3BOHKU LIETIEN HA POBOJIMMOCTb;
Hanuyne aBroMaTnaeckoro OTKJIFOUCHHS;
Hanuyme nByX MOTOJHUATETHHBIX TPOBOOB JIJISl TECTEPA C 3AKUMOM
CKPOKOIHII;
Hanuuue nByx npoBOJOB AJig TecTepa Co 'LynaMu' .
DneKkTpoapeb Pabouee nanpsixenue: 220B;

Sparky* BR 10®

Moruaocts: 350BT;
MakcuMaJIbHBIN THaMETpP CBEpPJICHUS,. B CTAJId — , B JIEPEBE — |
Hamuaue ObICTpOCHEMHOTO MTaTPOHA.




7 | llypymosept Bosh* Hanpsoxenue akkymynstopa: 14,4B;
MaxkcuManbHbIA JUAaMETP CBEPIICHHUS,. B CTAJIA — , B IEPEBE — ;
Yacrora Bparienus,: 0:70006/muH;
Kpyrsmmuit MomenT: 25 HI.
8 | Yrmommudgo- Pabouee nanpsoxenue: 220B;
BaJIbHAsI MAIlIMHA, Homunansaasg momuocts. 750BT;
tun 1, Bosh* MakcuMasnbHbIi JuaMeTp aucka: 125t;
Yucio o6opotos xonocroro xoaa: 1000@10006/muH.
9 | Yrommudgo- Pabouee nanpsoxenue: 220B;
BaJIbHas MallIMHa, HomunansHasg momuocts. 2200BT;
tan 2, Bosh* MakcuManbHblid quameTp aucka: 230k;
Yucno 06oporos xonocroro xoaa: 650Q100006/muH.
10 | Cranok TokapHo- Homunansnoe Hanpspkenue nutanus: 220B;

BUHTOPE3HBIN

Yacrora cetu: 5011
Tok: mepemeHHbIH, OAHO(AZHBIA;

Homunanwsaas nmorpebnsiemast MOIIHOCTH aBuratens:. 750BT;
Yacrora Bpamenus mmuaaens: 100t5%, 25@5%, 35@5%, 50@5%, 90@5%,

180Gt5% O06/MuH;

Xoxa momepeunoro cymnmnopra: 110mm;

Xoa moBopoTHOTO cymmopra: 50mwm;

Xon kapetku: 405mm;

MaxkcumanbHbIi 1uaMeTp 00paboTku HaJ cTaHUHON: 220MM;

VYposens 3Byka: 80 nb;

JlomoHuTEbHbIE HAbOPBI pe3ioB: 15mryk (8X8MMm?);

JloToTHUTE TbHBIE HA0OPHI pe3loB (BKIIIOYAOIINE: OTPE3HOM, TPOXOTHOMH,
pe3p00BoH, noapesnoi): 20 mryk (10x10 mm?).




11

CraHOK 3aTOYHOI
KPATOH BG 14-14

e  [luranue ot ogHodaszHoi ceTn: 22MB/5011;

e  Momuocts: 500BT;

e  Pa3mep 3arounsix auckoB: 20k52x32+5% mm3;
e  Hanwnuwme ycTpoiCcTBa 3a11UTHI,

. Hannune ocBETUTEIHLHOU JaMIIbI.

12

JlenTounas
nundoBagbHas
mammaa Makita*

* Tlorpebnsemas moutHOCTH: 650 Br;

e  Iluranue ot ogHodaszHoi ceT, 22MB/501;

e JlnunHa nuvdoBaabHOM JEHTHI: 4574,

*  [wupwuna umudoBanbHOM JIEHTHI: 76t

e Ckopoctb 1utnoBaabHOMU JIGHTHI, B quana3one. 75:270m/MuH.

13 | Dnexkrpudeckuit o  [luranue ot ogHodasznoi cetn, 22MB/501;
no63uk Makita* e  Mommnocts: 700BT;
4350 FCT e Max rommmHa mpomnuia (aepeso): 135mwm;
e  Max tommmHa nponuia (Metamia): 10 mm;
. Hanuuue BCTpoeHHOM CBETOAMOIHOM JaMIIbl 1J11 HAOJI0eHUS 3a JIMHUEH pe3a,
e  Jlnuna xoma: 26 Mwm;
. MasiTHUKOBBIN X011 4-CTYIICHHU.
14 | Munu-apenb MuHu-apenb ¢ HacaJKaMU U TIABHOU PETYIUPOBKOU CKOPOCTH.

Pro'sKit1PK-500B-
2

e  Iluranue ot ogHodaszHoi cetn: 22MB/5011;

*  Yacrora Bparmienus 6e3 Harpy3ku: 1200@100006/muH;
* B KOMIIIEKT IIOCTaBKU BXOHUT:.

- 5 manroBeix nmarponoB (quamerpom 0.5, 1.0, 1.5, 2.5, );
- BBICOKOOOOpoTHBIE cBepia S mT. (0.5, 1.0, 1.5, 2.5,);

- nuoBaIbHBIE KAMHHU 4 TIT.;

- NUTH(OBATBHBIA KPYT;

- agantep 220B/12B.




15 | 3akimenmounuk e Jlumsg Bcex TUIOB 3akjenok 2,4-3,2-4-;
YCUJICHHBIN *  PaGoume 371€MEHTHI TOJDKHBI OBITh XPOMUPOBAHBI CTATBIO,
KRAFTOOL * [locraBka OCyIIECTBIISIETCS B CIICLIMATILHOM KEHCE;
INDUSTRIE-3 * B xoMmiekT nmoctaBku BXoAsaT 15 anmroMuHuEBHIX 3akIENOK quamerpom 2,4; 3,2; 4,0
1
16 | Aeimomorno-tutens |*  B0O3MOXXHOCTH MEHSATH yTOJI HAKJIOHA;
e [luranue ot ogHodasznoii cetn, 22MB/50T1;
*  Tlorpebnsemast momHOCTE: 16 BT;
e MomnocTs BcackiBanus: 1 M3/MuH.
17 | ta"reHupKyiIb e  MakcuMalnbHbIl U3MepsieMblid pasmep: 150mwm;
1udpoBoit J Hanuune nudpoBoit nHaUKAIINH;
e Tounocth uzmepenus: £0,01mm;
*  Hanuuue KHONKM YCTAHOBKHU HYJIA.
[Tnockoryoust 150t ToHKOHOCHIE;
18 | UuctpymeHThI *  [Inockory6ist 180Ck;

*  bokopesst 150;
WMHCTpYMEHT BBITIOJIHEH U3 YIIIEPOIHOW CTAJH U KMEET MIPOPE3MHEHHOE MOKPHITUE
PYKOSITOK.




19

CrnecapHblit
HHCTPYMEHT

. Mormnorok: macca 60Qt, pubepriaccoBast 0Ope3UHEHHAs PyUKa;
. Mornorok: macca 35Qt, pubepriaccoBas 0Ope3uHEHHAs PyUKa;
. IInamxu:

M3x0.5; m3x0.6; M4x0.7;

M4x0.75; M5x0.8; M5x0.6;

M6x1.0; M6x0.75; M7x1.0;

M7x0.75; M8x1.25; M8x1.0;

M10x1.25; M10x1.5;

M12x1.75; M12x1.5

. MeTuuku:

M3x0.5; m3x0.6; M4x0.7;

M4x0.75; M5x0.8; M5x0.9;

M6x1.0; M6x0.75; M7x1.0;

M7x0.75; M8x1.25; M8x1.0;

M10x1.25; M10x1.5;

M12x1.75; M12x1.5;

. KITyTII JUTS IJIamiex;

. BOPOTOK JUISI METYHKOB PETyIHPYEMBIi;

. BOPOTOK JUISI METYHKOB TOPLEBOMH;

. OTBEPTKa VIS KIIYIIIa;

. cepna o metaty: HSS, 1% nunun, 1+ 10x ;
. Hammmsank, mmaa: 200MM TpeXrpaHHBII;

. Hanuneauk, gnuaa: 200MM KpyTIIbIif;

. Hanuneauk, pnuaa: 200MM KBaIpaTHBINH;

. Hamwnenuk, gmuaa: 200MM II0CKHi;

. Kepuep:

Juamertp Goiika: 3,2t ;

Hammane pucienoit noBepxHocTy;

. Pynerka:

MakcuMarnbHast H3MepsieMast IJIMHa: 5 M;

Hamuaue KopiyCa U3 yiapornpo4HOro rraCTuka ¢ pe3HHOBOﬁ HaKJIaIIKOﬁ;

3amnTa JeHTHl HEHIIOHOBBIM MOKPBITUEM,

MakcHMaIbHBIA YCTOWYHMBEIA BBUIET CBOOOIHOTO KOHIIA JICHTHI B TOPU30HTAIIBHON H

BepTHKaJIBHOﬁ IJIOCKOCTSIX: 2 M;

. [uHLEeT, HEpXKaBEIOLIAs CTalb, JuIMHA 125 , mpsAMoro JeHcTBUS ¢ NPSAMBIMU
CY’KaIOLIMMHCS] KOHIIAMU;

. [uHLeT, HEpXKaBEIOLIAs CTalb, JUIMHA 125 , mpsAMOro JefcTBUS ¢ M30THYTHIMH
CY’KaIOIIMMHUCS] KOHIIAMU;

. [uHLeT, HepXKaBEIoLIas cTalb, MHA 125 , mpsAMoro nelcTBUS ¢ «IonaTKaMu» Ha
KOHI[ax;

. [TunueT, HepXKaBeroLIas cTab, AanHa 125t , oOpaTHOro ACiCTBHS C MPSIMBIMU
CY’KarOIIMMHCS] KOHIIAMU;

. HaJ(QHUIb C aIMa3HBIM ITOKPBITHEM IIOCKHH;

. HaJ(QHIb C aIMa3HBIM ITOKPBITHEM TPEYTONBHbIN;

. HaI(QHIb C aIMa3HBIM ITOKPHITHEM POMONYECKHIA;

. Ha(QHIb C aIMa3HBIM ITOKPBHITHEM KPYTIIBIi;

. HaII(i)I/UIb C aJIMa3HbIM IMOKPBITUEM OCTpOKOHe‘{HLIﬁ.




20

Ha6op oTBepTok

Ha6op otBeprok, 6 equHuIL:
* 3 OTBEPTKH C MPSAMBIM HAKOHEYHUKOM PA3HOTO pa3Mepa,
e 3 0TBEPTKH C KPECTOBBIM HAKOHCYHHKOM Pa3HOTO pa3Mepa.

21 [Habop xiroueit *  KomuuecTtBo npeameToB: 12;
KoMmOu Matrix* *  Pa3meps! kimtoueii: 6+22 M.
22 |Habop HIII-10; 10xmroueit B Habope:
IIECTUTPAHHBIX | - 15:2:25:3:4:5:6:7;8;.
00pa3HbIX KIIIOUEH
23 | Tucku ciecapHbie *  Iupuna rybok: 150t ;
*  Hanuuue HakOBaJdbHU AJIs IPOBEACHUS YIapHBIX CIECAPHBIX OTNEPALIHil;
e Macca: 1/+;
*  B03MOXHOCTh TOBOPOTA TUCKOB OTHOCUTEIHLHO OCHOBAHMS,
*  Marepuai: crajsb.
24 | HoxxHHMITBI TTO [Ipsamopexytue:
MeTaJLTy e Jlnunua pe3za: 250t;
e Marepuan: UHCTpyMEHTaJIbHas CTaIb.
25 | 3y6uno VY TsKeneHHoe, OIIMHKOBAHHOE
*  [lwupwuna: 20t;
e Jlmuna: 200Q;
*  Macca: 480r.
26 [HosxoBka mo HoxoBka no merasny co cTaabHOM paMOM IUIACTMACCOBOU PYKOSTKOM:

MeTaJuty

e Jlmuna: 30Q;

*  Bo03MOXHOCTH YCTaHOBKH I10JI0THA 110 yriioM 90 Tpaaycos;

e  Hcnons3oBanue nosoren minHoi 300t;

*  JlomomHuTENBHBIN HAOOD MonoTeH: 3 mT. B Habope, ;ymaa 300, mar 3yda 1,4+,




27

TucCKM HACTOJIBHBIE C
BaKyyMHbBIM
OCHOBaHUEM

*  Bo03MOXHOCTH HaKJIOHA U BPAIIEHUS 110 BCEM HaIpPaBICHUSM,
e Hanmume kpenexHBIX yIIEK JJIsl BAHTOBOTO KPETIICHUS,
MakcuMalibHO€ paccTosiHue pasBeaeHus ryook: 70mm.

28 | HaGop oTBepTok Habop oTBepTOK yHUBEpCaAIbHBIHN, Bcero 42 npeaMera:
YHUBEPCATbHBIN - Ha0Op MPEIU3UOHHBIX OTBEPTOK (7 mIT.);
- OTBEpPTKa YHUBEPCAIbHAS ¢ THOKUM YIUIMHUTEJIEM B HabopoM OUT (25T, );
- OTBepTKH 1utuIEeBbie: 6x38 MM, 6x100MM, 8x150MM, 5x75 MM (u3ommp.);
- OTBEpTKH KpecToBbie: 6x38 MM #2, &k100mm #2, &150mm #3, X75mm #1 (@3ommup.).
29 | Uuctpymentst s | Habop MHCTpYMEHTOB 1 MAMKU U MOHTaXa:

MaruKu 1 MOHTaXKa

* 1 masuTbHWK, MPUIION, TIOJICTABKA,

e 1 o0TCOC METAJUIMYECKUH,

* 160kope3ssl, 1Kycauky,

* 1 pa3BojHOM racuHbIN KIIIOY;

* 1 WHCTPYMEHT JIsl 3a94UCTKH MTPOBOJIOB;

e 3 nwuHIETa (OIUH - HA PA3KUM);

* 1anTtucTarnyeckuii Opacier;

* 6 0TBEPTOK;

* 1peBepcuBHas pydka ¢ 36 CMEHHBIMHU HacaIkaMHu (B TOM YHCJIC TOPIIEBBIE
KITIOUH);

* loskcrpakrop PLCCu 1skerpakrop DIP;

* 3uncepropa DIP;

e ] Ha”roBbIM 32)KUMBI B 1 KUCTOYKA,

* 3 IByCTOPOHHHUX MHCTPYMEHTA JIJIsl TAWKH.




30

Jlyna ¢ moacBeTkou

Hannune 6ecTeHeBOIl OICBETKHY,

KparHocTh yBeIMueHHS: HE MEHee 5;

Perynupyemas BoicOoTa: HE MEHEE |

Kpemnenue: cTpyOLnHOiM;

MexaHu3MoM ctabmin3anuu nastorpada: mpyKUHHBIN.

31

[IITanreHIUpPKYIb

MakcuMmanbHbIN U3MEPSIEMBIN Pa3Mep: HE MEHEE
TounocTh uzmepenus: £0,1 mwm;

Hanuuue rmybunomepa,

AHTHUKOPPO3HUOHHOE Y aHTUOIMKOBOE MOKPBITHS.




BIESER £ J- " §11508
ﬂ:ﬁﬁi | i‘n‘if-: :I_&_-‘ L _u?

CTaHOK TOKAPHO-BUHTOPE3HBIN




ToKapHbIX cTaHOK € YIMY




dpe3epHbIn cTaHOK ¢ HI1Y







Pabouee mecto ans
. checapHbIx pabor




=

O By O ey 4

BT i

1aaLE pggt VIS







